

今日日照

城事

日照一首饰店卖的金条每克403元,价格8个月来最低

春节期间黄金销量涨两成

本报2月19日讯(见习记者 李清)

19日,日照各大品牌金价再度下降,一度低至411元每克,创8个月来最低。黄金的销售量比去年同期增加了两成。

王女士是一金饰品牌的营业员,她介绍今年原本早该结束的情人节促销,已经

一直延续到了现在,“春节本来就是黄金饰品的售卖高峰期,与去年同期相比,今年的销售量要多两成左右。不过今年黄金饰品卖得不如金条好。”

记者走访了银座商城、百货大楼、新玛特等商场的黄金品牌柜台,发现很多品

牌的黄金价格下跌了。2月19日,他们店的金饰价为411元每克,金条价为403元每克,而今年1月份,他们店的金饰价曾达到435元每克。去年12月份,更是高达每克440元。

“411元是我们自去年7月20日以来的最低价了。”

一店员说。

另外,老庙和老凤祥的金条售价也分别调至413元和403元每克。

日照市华富金商贵金属经营中心分析师裴先生分析,国际金价短在本周有进一步下跌的趋势,而在半个月的周期来看,金价有震荡

趋势。

裴先生建议,实物黄金目前不宜投资,“黄金价格已经上涨10年,今年的黄金市场以空投下跌为主,上半年可能没有投资机会,建议观望。”相比之下,进行双向交易的现货黄金可以随时入市。

中介租房开年遇冷

去年租出20套今年租出5套

2月19日,记者走访市区多家房产中介了解到,租房市场开年遇冷,不少中介租房量为零。

“往年这个时候,租房的一天就得有10多拨人,今年很少进店的。”日照市众诚地产经纪有限公司总经理孙峰说,他们公司旗下13家店面从正月初五开业,至今只租出了五六套房子,“要知道,去年光泰安路我们的

一家店从正月初五到初十就租出了将近20套房。”

位于济南路的太平洋房屋中介公司也遇到同样的情况。“我们正月初六开业到现在也就租出两三套房子。”店长梁山说,以前过了年租房市场都比较热,但今年确实有点“冷”,“据我了解,还有不少中介至今租房量挂零。”

本报记者 李玉涛



19日下午,一位女士在一家中介看房。本报记者 李玉涛 摄

快递服务年后陆续恢复

目前业务较少,正月二十后或迎高峰期

本报2月19日讯(见习记者 辛周伦) 春节期间部分快递公司员工轮休致使一些快件收发时效受到影响。19日,记者从日照多家快递公司获悉,从正月初七(2月16号)起多数快递公司恢复正常营业。

19日,记者从申通、圆通、韵

达多家快递网点了解到,快递员们已经开始正常上班,快递业务也已恢复正常。不过相对于节前,快递公司并不忙碌。快递公司的客服人员表示,春节期间快件量相对少,所以没有出现大量积压货物的情况。

据申通快递日照分公司部

经理介绍,由于春节没有歇业,所以累积下来的快件并不多。在春节期间,客户的快递他们都会送到。2月17日开始,所有的员工全部到岗,恢复正常工作。

随后,记者又咨询了圆通快递日照分公司,该公司工作人员宋先生称,目前他们已正常营业

了,但是工作量并不是很大,基本能保证收发时效。

“正月初七,各个单位才陆续开始上班,发货量并不大,一般到正月十二前后,随着学生开学、网店开业,会出现高峰期,我们会努力通过多种办法为顾客服务保证时效。”宋先生说。

蔬菜齐降价 部分海鲜缺货

本报2月19日讯(记者

彭彦伟) 18日,记者在日照市石臼市场采访中了解到,春节过后蔬菜、海鲜价格都有所下调,其中黄瓜降幅最大,每斤下降4元。而刀鱼等部分海鲜因节后出海船只少,导致缺货。

早上8点,记者来到日照市石臼市场。据蔬菜商贩董先生介绍,现在蔬菜不仅仅销量不景气,价格较年前也有所下降,“黄瓜降得最多,年前都能卖到七元一斤,现在卖三元。”董先生说,其余蔬菜价格都有所下降,降幅在0.5元到1元之间。

此外,海鲜价格也有所下降,但更让人关心的是部分海鲜出现缺货。“大鲅鱼现在单价11元左右,年前高达18元。”商贩申先生说。

“年前刀鱼等部分海鲜销售量太大,库存基本没了,而年后出海船只还比较少,所以出现了缺货的情况。”一位商贩说。记者也发现,整个市场上,售卖刀鱼的商家只有五六家。

“像高眼、风蛸、八带等也比较缺货,货源非常少。”申先生说,价格方面,他估计近期不会有太大波动。

一汽-大众
FAW-VOLKSWAGEN

中国长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

全新宝来 时刻趣动生活



全新宝来 趣动而来 | 让每一回分享,都乐趣倍享

全新宝来,全家共享生活更添趣!全系标配的前沿科技ESP系统,与您晴雨同行,助您一路畅行无虞。雨量感应静音无骨雨刮、智能调节刮水,令驾驶视野清晰无扰。ISOFIX儿童座椅固定装置,贴心爱护为父母解忧。前排双安全气囊及侧气囊等多重高端配备,构筑全方位贴身呵护。RKA智能胎压监测系统,前行更安心,让快乐无限延伸。全家温馨出行,尽情寻趣找乐!

全新宝来,全新动感设计,全新安全升级,全新驾乘乐趣,现已趣动上市。敬请莅临当地授权经销商店赏鉴驾乘或登陆bora.faw-vw.com。



Das Auto.

扫描登陆官网
开启趣动之约

全新宝来
NEW BORA

日照市众达汽车销售服务有限公司

日照市腾达众晟汽车销售服务有限公司

地址: 日照海曲东路63号 销售服务热线: 0633-8307969 8356789 www.rzzd.com.cn

预约维修服务热线电话: 0633-8782481 24小时救援服务电话: 0633-8782482

地址: 日照奎山汽车城南昌路东(奥迪4S店东100米) 销售热线: 0633-8077377 www.rztdzs.com.cn

预约维修服务热线电话: 0633-8613999 24小时救援服务电话: 0633-8077369